

2010年2月

受益者のみなさまへ

三菱UFJ投信株式会社

**「三菱UFJ」6資産バランスファンド(成長型)の  
運用報告書における一部記載相違について**

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社ファンド「三菱UFJ」6資産バランスファンド(成長型)の第8期運用報告書(決算日:2010年1月5日)の補足情報として記載している「三菱UFJ」トピックスインデックスマザーファンドの<有価証券の貸付および借入の状況>の貸付株式の総株数に誤記載がありました。

受益者のみなさまに深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきますことをご報告いたします。

なお、本件は当該ファンドの運用方針および基準価額・分配金等をはじめとする運用状況に影響を生じさせるものではございません。

今後、このようなことのないよう一層の管理体制の向上に努める所存でございますので、何卒ご理解と変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

本件に関するお問い合わせ等は、下記のフリーダイヤルにて承っております。

三菱UFJ投信株式会社 お客様専用フリーダイヤル 0120-151034 (受付時間:土・日・祝日・12月31日~1月3日を除く9:00~17:00)
---

以上

(別紙)

「三菱UF」6資産バランスファンド(成長型)」

第8期運用報告書

(決算日: 2010年1月5日)

<訂正のお知らせとお詫び>

「三菱UF」6資産バランスファンド(成長型)」の第8期運用報告書(決算日: 2010年1月5日)の補足情報として記載している「三菱UF」トピックスインデックスマザーファンド」の<有価証券の貸付および借入の状況>の貸付株式の総株数に下記のような誤記載がありました(**太字下線部**が訂正箇所です)。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正をさせていただきます。(運用報告書の記載箇所 31 ページ)

記

【誤】

<有価証券の貸付および借入の状況>  
2010年1月5日現在における貸付株式  
の総株数は **51,090,528 株**です。



【正】

<有価証券の貸付および借入の状況>  
2010年1月5日現在における貸付株式  
の総株数は **46,482,135 株**です。